

## **ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIA DOTYCZĄCE SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2015 r., poz. 2164 oraz z 2016 r., poz. 831)

### **Pytanie 1.**

*„ Czy zamawiający potwierdza, że jest właścicielem fundamentów, do których obecnie są zainstalowane parkomaty? ”.*

### **Odpowiedź na pytanie 1.**

Tak, potwierdza.

### **Pytanie 2.**

*„Prosimy o potwierdzenie, że wszystkie koszty związane z obsługą online parkomatów oraz obsługą płatności za pośrednictwem kart bankowych są po stronie zamawiającego? ”.*

### **Odpowiedź na pytanie 2.**

Tak, potwierdza.

### **Pytanie 3.**

*„Prosimy o potwierdzenie, że w ramach powyższego postępowania wykonawca ma dostarczyć dziesięć kompletnych parkomatów, w których elementem składowym jest skarbiec oraz dodatkowo dziesięć skarbców? ”.*

### **Odpowiedź na pytania 3.**

Do każdego z 10 parkomatów muszą być dołączone po dwa skarbcce (kasetki).

### **Pytanie 4.**

*„Czy Zamawiający zrezygnuje z wymogu posiadania przez parkomat funkcjonalności polegającej na możliwości płatnością kartą stykową? Według raportu NBP (Informacja o kartach płatniczych I kwartał 2020 r. [https://www.nbp.pl/home.aspx?f=/systemplatniczy/karty\\_platnicze.html](https://www.nbp.pl/home.aspx?f=/systemplatniczy/karty_platnicze.html)) na koniec marca 2020 r. w Polsce kart zbliżeniowych było 37,3 mln. szt. Na przestrzeni kwartału liczba kart zwiększyła się o 11 tys. szt. Na koniec I kwartału 2020 r. udział kart zbliżeniowych w ogólnej liczbie kart płatniczych wynosił 86,4%. Wyposażenie parkomatu w możliwość płacenia za pomocą karty stykowej znacząco podnosi cenę urządzenia, powoduje dodatkowe koszty eksploatacyjne urządzenia i jest narażone na akty wandalizmu (zapychanie czytników szczelinowych). W dobie epidemii*

*szczególnie ważne wydaje się być zapewnienie możliwości płatności kartami bezstykowymi ograniczając konieczność użycia elementów stykowych”.*

**Odpowiedź na pytania 4.**

Po przeanalizowaniu tego pytania i poprzednich zapytań dotyczących płatności kartami bankomatowymi, Zamawiający rezygnuje z wymogu posiadania przez parkomat możliwości płatności kartą stykową i decyduje się na karty zbliżeniowe. Stosowna zmiana została wskazana w ogłoszeniu o zmianie SIWZ.

**Pytanie 5.**

*„Prosimy o potwierdzenie, że parkomat musi posiadać czujnik otwarcia drzwi części technicznej oraz części kasowej”.*

**Odpowiedź na pytanie 5.**

Tak, parkomat musi posiadać czujniki informujące o otwarciu drzwi części technicznej i drzwi części kasowej.

**Pytanie 6.**

*„Prosimy o potwierdzenie, że dostawa materiałów eksploatacyjnych nie jest przedmiotem zamówienia”.*

**Odpowiedź na pytania 6.**

Potwierdzamy, że materiały eksploatacyjne takie jak bilety do parkomatów będą po stronie Zamawiającego. Materiały związane z naprawą urządzeń w okresie gwarancyjnym będą po stronie Wykonawcy.

**DYREKTOR**  
Ośrodka Sportu i Rekreacji  
w Gozdzowie Wlkp.

*mgr Włodzisław Rój*